
(1)　6 7na  の初項を a，公差を d とすると　　　 na =a+0n 1-1 d

　 4a =30 より　　　a+3d=30　…… ①

　また，初項から第 8 項までの和が 288 であるから

　　　　　
1

2
･802a 1+7d =288　　　　よって　　2a+7d=72　…… ②

　①，② を解くと　　a=-6，d=12

　したがって，6 7na  の初項は アイ-6，公差は ウエ12

　初項から第 n 項までの和 nS  は

　　　　　 nS =
1

2
n62･0 1-6 +0n 1-1 7･12 =オ6 2n -カキ12n

(2)　6 7nb  の初項を b，公比を r とすると　　　 nb =b･ -n 1r

　 2b =36 より　　　br=36　…… ③

　また，初項から第 3 項までの和が 156 であるから　　　b01+r 1+ 2r =156　…… ④

　③ より　　b=
36

r
 

　これを ④ に代入すると　　　
36

r 01+r 1+ 2r =156

　整理すると　　3 2r -10r+3=0

　すなわち　　　03r 1-1 0r 1-3 =0　　　したがって　r=
1

3
，3

　r>1 であるから　　r=3　　　このとき　　b=
36

3
=12

　したがって，6 7nb  の初項は クケ12，公比は コ3

　初項から第 n 項までの和 nT  は　　　 nT =
120 1-n3 1

-3 1
=サ60

nシ3 1-ス1

(3)　 nd = +n 1c - nc

　　　=
=k 1

+n 1

P 6 7+-0 1+n 1 k 1 0 1-ka kb -
=k 1

n

P 0 1+-n k 1 0 1-ka kb

　　　=0 +n 1a 1- +n 1b +
=k 1

n

P 6 7+-0 1+n 1 k 1 0 1-ka kb -
=k 1

n

P 0 1+-n k 1 0 1-ka kb

　　　=0 +n 1a 1- +n 1b +
=k 1

n

P 2 3-6 7+-0 1+n 1 k 1 0 1+-n k 1 0 1-ka kb

　　　=0 +n 1a 1- +n 1b +
=k 1

n

P 0 1-ka kb

　　　=
=k 1

+n 1

P ka -
=k 1

+n 1

P kb

　　　= +n 1S - +n 1T

　よって　　 nd = +n 1S - +n 1T 　　　したがって　　
セ

　ゆえに，(1)，(2) により
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　　　　　 nd =6 2
0 1+n 1 -120n 1+1 -60

+n 13 1-1

　　　　　　=ソ6 2n -2･ +n チ2タ3

　また　　 1c = 1a - 1b =-6-12=ツテト-18

　よって，n)2 のとき

　　　　　 nc = 1c +
=k 1

-n 1

P kd

　　　　　　=-18+
=k 1

-n 1

P 0 1-6 2k ･2 +k 23

　　　　　　=-18+6･
1

6 0n 1-1 n620n 1-1 7+1 -18･
30 1--n 13 1

-3 1

　　　　　　=-18+n0n 1-1 02n 1-1 -270
-n 13 1-1

　　　　　　=2 3n -3 2n +n+9- +n 23

　これは n=1 のときも成り立つ。

　したがって，6 7nc  の一般項は　　　 nc =ナ2 3n -ニ3 2n +n+ヌ9- +n ネ23


